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令和５年度第１回宮代町地域公共交通会議 会議録 

 

■日 時：令和５年１月３１日（水）午後１時３０分～午後２時３０分 

■場 所：宮代町 進俢館 小ホール 

■出席者：（委員:敬称略） 

宮代町副町長 渋谷龍弘、朝日自動車(株)運輸部長 田沼健一、太平交通(株)代表

取締役 平子章、（一社）朝日自動車労働組合 執行委員長 飯塚光弘、（一社）埼

玉県バス協会 専務理事 関根肇、国土交通省 関東運輸局 埼玉運輸支局 主席運

輸企画 専門官 坂井貴夫、埼玉県 杉戸警察署 交通課長 遠藤正志（代理：青木

真人）、埼玉県 杉戸県土整備事務所 管理担当課長 渡邉幸雄、宮代町 まちづく

り建設課長 成田雅彦、公募 郷田健一、公募 中田紀子、宮代町 企画財政課長 菅

原隆行 

   （事務局） 

    宮代町 企画財政課 副課長 小島晃、主幹 宮下義樹、主査 島村剛、主事 安澤暁                         

                                           

1.開会・・・事務局 小島 

▼渋谷会長よりあいさつ。 

・令和 5 年 4 月から町内循環バスが新たなスタートを迎え、約１０カ月が経過した。

利用者の方からも様々な意見をいただき、改善できるものについては順次対応して

いる。委員の皆様には、各分野での専門的な知識や利用者の目線など様々な視点か

らのご意見を頂きたい。 

 

2.議事 

 ▼事務局 島村より説明。  

 

（１）循環バス運行状況について（報告） 

・令和 5 年 4 月から令和 5 年 12 月までの利用状況を前年比較を交えて報告。 

 

 ▼事務局 安澤より説明 

 

（２）循環バス利用者の声について（報告） 

・今年度実施したアンケートの結果について報告。 

・意見の多かったノンステップバスについては、今年度中を目安に全 3 台導入予定。 

 

意見：座席数が少なく車椅子や子連れが大変。アンケートは四季それぞれのシーズン

で行った方がいい。各イベントごとに利用者数、利用者層も異なる。また、バ

スの時刻表は各イベントの開催時間、電車への乗り継ぎ等を加味してほしい。 
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回答：アンケートについては四季全てとはいかないまでも、頻度を高めていきたいと

考えている。バスの運航時刻については全てを加味して組むことは難しいが、

各イベントの開催時間等については可能な範囲で調整していきたい。バスに関

してはノンステップバスの規格が現在運行しているタイプのものが主流であ

あるためご理解いただきたい。 

 

▼事務局 宮下より説明 

 

（３）タクシー券利用状況について（報告） 

 ・令和 5 年 4 月から助成額や枚数を見直し、令和 5 年 12 月までの利用実績を前年比

較を交えて報告。 

 

意見：免許自主返納をしてタクシー券を利用した数はわかるか。 

回答：免許返納者にはバス無料券を配布しているのでそちらの実数はわかるが、タクシ

ー券対象者の中の返納者割合は集計していない。 

意見：タクシー券配布対象者と循環バス利用者とで、利用の実態として相互補完的な役

割なのか。アンケートでそれらのリンクを問えないか。 

回答：それぞれの対象者が 70 歳以上と 75 歳以上とで若干の時間差があるが、アンケ

ートでもそれらの相互補完利用について確認できるようにしたい。また、もとも

とは町内を網羅するように走っていた循環バスを主要施設に集中させるように

したため、それらの補完的役割としてタクシー券助成制度を始めた経緯がある。 

 

 ▼事務局 安澤より説明 

 

（４）タクシー・バス業界の情勢について（報告） 

 ・バス業界についての報告（田沼委員より） 

 ・タクシー業界についての報告（平子委員より） 

 

3.その他 

 

・委員より連絡や報告等あれば。 

 

4.閉会・・・事務局 小島 


